日本〇〇ストーマ・排泄管理研究会会員の皆様へ
　春たけなわの頃、会員の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
　さて、平成99年5月18日に開催の第27回小児ストーマ・排泄管理研究会の抄録集が完成いたしました。
　今回は「小児WOCケアのこれまでこれからとひろがり」をテーマに開催いたします。
プログラムは、テーマに沿ったシンポジウム、要望演題である「地域活動」、「ストーマサイトマーキング」のセッション、一般演題として「スキンケア」「胃瘻・腸瘻」「低出生体重児」「ストーマ管理」「自立支援」「排便管理」のセッションとなりました。
　シンポジウムは「これまでこれから」としてWOCケアに携わる大先輩の看護師お二人にWOCケアの歴史、将来の課題をお話しいただきます。ひろがりとして患者さまとご家族、医師、臨床心理士、小児専門看護師にWOCケアでの他（多）職種協働をお話しいただく予定です。
演題数は、要望演題として、ストーマサイトマーキング5題、地域活動4題、一般演題として31題、合計40題の多くの演題をいただきました。感謝いたします。
　現在、関西の小児WOCケアに携わる看護師や兵庫県立〇〇〇病院のスタッフなどで、皆様をお迎えするため準備中です。
この研究会が皆様の今後のご活躍・ご発展の一助になることを祈念しております。
　風薫る5月、神戸で皆様とお会いできるのを楽しみにしております。
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